

「ハンドキャリー手続きマニュアル」正誤表

「ハンドキャリー手続きマニュアル 第7版」におきまして、以下の誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
P50 ハンドキャリーQ&A Q11	(12頁参照)	(30頁参照)
P51 ハンドキャリーQ&A Q13	(12頁参照)	(30頁参照)
P53 用語解説 少額特例(品)	輸出貿易管理令第4条第1項 <u>第五号</u> を参照してください。	輸出貿易管理令第4条第1項 <u>第四号</u> を参照してください。
P60 問い合わせ先 ●カスタムアンサー	●カスタムアンサー カスタムアンサーの記述は全て削除 (当該サービスはインターネット版に移行されました。)	